
Egészségügyi 
indikátorok - 2026

(nemzetközi összehasonlítás)



A román rosszabb mint mi, a bulgár még rosszabb. De mi a 
magyarázat? Egyszerű: a roma poluláció aránya a népességen belül, 
ami borzasztóra lehúzza a statisztikát. Persze erről nem PC beszélni. 
Azért tudunk adatot nyerni (név, lakóhely, iskolai végzettség, és 
bizonyos biokémiai és genetikai markerek a cigányságra jellemzőek).



Life expectancy at birth (folyt.)

Ez nem jó, de a magyarok közt sem!! Pedig az okok láthatóak: 
elhízás (stroke, infarktus, vastagbélrák), dohányzás, alkohol (na 
nem az esti 2 dl Portugieser). A külvárosi kisboltokban a 
szegény emberek tömegével isszák a metilalkohol tartalmú 
szintetikus pancsokat . Putyin ezeket be tudta tiltani, mi nem....

A fiatalok nem reggeliznek, reggel a Lipóti Pékség és más 
kalóriabombákat áruló kioszkok előtt kanyarog a sor 
(„csavartkifli”, a „tüske”).  Sok olyan kövér, hogy kiverném a 
kezéből a hotdogot. 



Itt is jeleentős a cigányság súlya a lefele gravitációban. Az első 3 országban a 
romák aránya egy-két %. De annyi hülye kismama van, el sem tudod képzelni. Az 
nem fér a fejébe hogy ha az első terhessége 30 felett van, és előtte 15 évig 
roncsolta a reproduktív hormonrendsszerét a fogamzásgátlóval, ez a születendő 
gyerek életesélyeit hogy rontja... Rátesz erre a Facebook (a hülyék bibliája), és 
egymást hülyítik, mindenféle igen káros „magzatvédő vitaminnal”, 
himalájasóval(!) – a szülészek a rémmesék tömegét regélik...



Na mi van az éltanuló Szlovéniával? Meg az öntudattól 
duzzadó észtekkel? A csípőizületi protézis műtétre 
várakozási idő egy elfogadott standard indikátor a WHO 
szerint. A bezzegországok (cseh, lengyel) nem 
szolgáltattak adatokat!)



Ez egy nagyon fontos tábla. Hány MRI készülék 
van milló lakosonként. Sajnos a CT adatok nem 
kerekek.



Na itt van az eb elhantolva! A milló főre jutó MRI 
készülékek száma (vízsz. tengely) és a totál eü.
büdzsé, amit a HVG cikk megadott (Y tengely). Szép 
összefüggés, t.i.  a készülékek számával arányos a 
működtetés. Frissen érkezett egy MRI a Semmelweis 
Városmajor utcai Szívsebészeti klinikjára , a beszerzési 
(tender) ár 3 milliárd forint volt.



Angol statisztika (BMJ = British Medical Journal) 2021-es 
felmérés szerint 95%-a a vizsgálatoknak szakmailag nem 
volt indokolt, a mozgásszervi panaszok esetén (magyarán 
jóval olcsóbb és egyszerűbb módszerekkel, kevésbé  
betegterhelően diagnózishoz lehetett volna jutni. Egy 
vizsgálat  cirka 1 milla.)  Nem tettem bele gerinc, 
idegrendszer és egyéb indikációk statisztikáit, de nem 
sokkal jobb.



JAMA = Journalof American Medical Association, az egyik legrangosabb, 
legelfogadottabb szakmai periodika az orvoslásban. 2013-as statisztika:
Az indokolatlansági ráta: 83% az összes indikációt figyelembe véve. .
Frissebb adat nincs, de tekintve a képzés világszínvonalú hanyatlását, lehet 
hogy még rosszabb a helyzet. Ez mutatja, hogy önmagában a sok pénz, 
high-tech ,, rossz képzéssel, rossz finanszírozási motivációval majdnem 
kidobott pénz.
Az, hogy az angol egészségügy milyen, a hazatért egyik volt 
évfolyamtársam azt mondta, hogy az itteni höbőrgőket tegyük át a brit eü. 
járszalagjára, majd megtanulják becsülni a hazait.



A vastagbél tumor drámai ütemben növekvő  ráktípus(Az is megérne 
egy misét hogy miért..Még a 80-as években, mikor kezdő voltam 
évente kevesebb eset volt mint most havonta!) A WHO által ajánlott 
időablak a diagnózis és a műtét között 62 nap. Ezt az angolok csak 
az esetek 70 %-ban képesek abszolválni. Kérdés a felső szélső 
érték. 



A mi 67 napunk nem is annyira rossz (medián). Persze itt is kérdés 
a felső szélső érték. %-os teljesítési adat sajnos nincs.



Na és mi a helyzet a HVG éltanulóival?? Nem küldenek adatot! 
„Bezzegrománia” sem küldött … 
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